



Всероссийская ассоциация развития местного самоуправления

Внимание!

Генеральная прокуратура ориентирует районных прокуроров на взвешенное применение мер реагирования на случаи нарушения законодательства органами местного самоуправления и подведомственными им организациям.

Прокурорам предписано учитывать, что в ряде случаев органы местного самоуправления не всегда обладают необходимыми ресурсами и имеют возможность немедленно устранить выявленные нарушения.

В частности, при принятии мер реагирования прокурорам предлагается:

- учитывать особенности закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, необходимость в ряде случаев организации и проведения публичных слушаний и общественных обсуждений;
- при подготовке проектов исковых заявлений предварительно проводить оценку необходимых бюджетных расходов;
- согласовывать предъявление исков на сумму свыше 1 млн. рублей с региональными прокуратурами.

С приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 10 сентября 2024 г. № 655 можно ознакомиться по [ссылке](#).